

上万毕业生赶集宁大综合招聘会

制造业、批发零售类、信息技术类企业排市场需求前三

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员王洪影 陈俊余)又到一年就业季,昨天,2019届毕业生宁波地区专场招聘会暨“我选宁波、我才甬现”2018年宁波市高校毕业生就业服务月宁波大学综合性招聘会举行。来自全国各地的650余家企事业单位为毕业生提供了1.5万余个就业岗位,吸引了宁波及周边地区上万毕业生前来参加。

据悉,参会企业数较去年增加近一倍,岗位数量超过以往的2

倍。招聘会不仅招聘应届毕业生,也吸引了不少寻找实习机会的大学生。记者发现现场分为12个区域,有大型集团类、工程建筑类、机械技术类、生物医药材料研发类、物流货运仓储类及本次特设的外商投资企业专区等。

记者发现,在全球化趋势和改革开放的利好驱动下,在华投资外商企业渐多,成为毕业生重要流向之一。在外商投资企业专区,有瑞幸咖啡(宁波)有限公司、百威英博(中国)、建新赵氏

集团等企业,涵盖制造业、批发零售业、房地产业和金融业等。此次外商投资企业专区的设置不仅为有意向进入外企公司的同学提供更加直接的选择,同时行业和企业多样性的也让同学们拥有更加广泛的求职机会。

记者发现,制造业企业仍是数量最庞大的招聘大军,达到了161家,排在之后的批发零售类和信息技术类企业分别为70家、57家。而在专业需求上,市场营销、工商管理和国际经济与贸易分别列榜

单的前3位,可见销售类仍是企业最紧缺的岗位类型。

此外,校友创办的以乐歌人体工学、宁波塔塔母婴用品有限公司为代表的10多家企业也回校招聘,为学弟学妹带来优质岗位,吸引众多毕业生前来应聘。

本次招聘会由浙江省教育厅、宁波市人力资源和社会保障厅、浙江省高校毕业生就业指导中心、宁波市就业管理服务局、宁波市人才服务中心和宁波大学承办。

商家当以此“首例”为戒



易其洋

郑某在慈溪市浒山街道东山东路上开火锅店,为降低成本,油是从吃剩的锅底中提取的“口水油”,可以“无限循环使用”。据统计,自2017年10月至2018年4月间,郑某提取废弃油约75公斤,用来制作的火锅锅底销售额有1万余元。

近日,慈溪法院通报了这起案子的判决结果——郑某因生产、销售有毒、有害食品罪,最终被判处有期徒刑9个月,并处罚金2万元。公益诉讼部分,她需赔偿10万元,由慈溪市人民检察院纳入公益基金依法管理。

此外,在刑罚执行完毕之日起3年内,禁止从事食品经营活动。

报道说,这是宁波首例食品类刑事附带民事公益诉讼案。这样的“首例”,既让人欢喜,又让人悲哀。欢喜的是,像郑某这样的“不法之徒”,为了一己私利,置顾客健康于不顾,一朝被查获被判刑,3年内禁止从事食品经营活动,实在是咎由自取、罪有应得;悲哀的是,以次充好、弄虚作假的行径,在饮食行业并不少见,甚至成了一些商家的“惯用伎俩”,消费者多有反映,媒体也不止一次报道过,但几乎无一例外是“不了了之”,弄得大家对这类“怪状”差不多都麻木了。

这样的“首例”,应该成为所有商家的一面“镜子”,做那些见不得人的事时,别以为“天不知地不知人不知”,劣行一朝败露,自有法律伺候。这样的公益诉讼,慈溪法院开了个好头,多多益善。

上万考生在我市参加“国考”

本报讯(记者周琼 通讯员任社)昨天是中央机关及其直属机构2019年度公务员招考浙江宁波分考区的笔试日,这也是“国考”连续第七年在宁波设点。我省共有51673名考生完成缴费确认,其中有10396名考生选择在宁波考点参加笔试,占全省考生总数的20.12%。

据了解,今年宁波考区共设立4个考点,分别为宁波技师学院(99个试场,2956名考生)、浙江万里学院(90个试场,2700名考生)、宁波大学科技学院(70个试场,2100名考生)、宁波大红鹰学院(88个试场,2640名考生)。

昨天上午的行政职业能力测验科目考试,有8799人赴考,到考

率为84.64%;下午的申论科目,有8567人赴考,到考率为82.41%。全天到考率为83.52%。

记者注意到,从岗位来看,选择在宁波参加“国考”笔试的考生共涉及244个部门的940个岗位,其中涉及宁波的有国家统计局宁波调查队、宁波市国家税务局、宁波海事局、宁波海关等8个部门的

101个岗位。

从人员结构来看,10396名考生中,有女性6172名,占总人数59.37%;男性4224名,占总人数40.63%。从年龄结构看,21周岁以上25周岁以下5733名,占总人数的55.15%，“90后”尤其是1995年前后出生的考生成为报考主力军。

宁海出台30条 力挺民企做大做强

支持民营企业 在行动

本报讯(孙吉晶 蒋攀 管敏媛)近日,位于宁海科技园区内的伟成金属制品有限公司在办理排水许可证时遇到了难题,希望县“五问五帮”办公室帮助解决。“五问五帮”办马上组织相关部门工作人员到企业实地调查,找到了问题症结,给出了解决方案。

民营企业是宁海工业经济的支柱,民企数量占到95%以上。去年民营经济增加值达到130亿元,占全县地区生产总值的73.8%。民营企业创造了87%以上的税收,提供了九成以上的就业岗位。

困难时期,既要树信心,更要出实招。宁海提前谋划,推出“五问五帮”企业服务季、三大百日攻坚战、“昼访夜谈、蹲点破难”走进企业、建立亲清家园等社大实体经济系列举措,帮助企业走出困境、提速增效。全县共排摸收集154个急需政府解决的难题,并分类流转至各职能部门,明确解决期限。目前已有50个问题得到解决。宁海还建立起由主要领导挂帅、部门和乡镇

(街道)协同服务、专项服务队一线攻坚的队伍,形成破难助企的强大合力。

在此基础上,宁海近日又出台《关于促进民营经济高质量发展的若干意见》,围绕有效降低企业成本、加大金融支持实体经济力度、优化民营企业营商环境、优化创新资源配置、推进中小企业公共服务平台建设、保护民营企业合法权益等10个方面制订出台30条扶持政策,打好“减、增、送、拓”组合拳,力挺民企做大做强。“减”,就是降成本、减负担,企业研发新产品、技术改革给予最大优惠;“增”,就是优环境、增活力。前置审批能取消的全部取消,市场能办的多放给市场。同时通过“整转”激发创新活力;“送”,就是送服务、破难题。针对企业用地难、融资难,突出精准和实效,实施“一企一策”;“拓”,就是促转型、拓空间。鼓励企业“走出去”,强化对企业兼并、重组、上市等政策支持,对境内上市企业给予最高800万元补助,对海外并购的企业实施最高50万元的补助,鼓励民营企业大胆创新,对企业实施智能化改造、科研创新、创新平台建设等进行奖补,补助最高可达3000万元。

细节关乎生命 安全文明出行

昨日是全国交通安全日。一早,江北交警来到洪塘街道行政服务中心广场开展主题为“细节关乎生命,安全文明出行”的宣传活动。民警现场播放电动自行车安全警示片,还向群众讲解工程车盲区注意事项。(崔引 姚国栋 摄)



我市律师集体宣誓 迎接首个宪法宣传周

本报讯(记者龚哲明 通讯员宋涛 蒋秉盛)昨天是全国第一个“宪法宣传周”的第一天。一早,200余名老、中、青律师代表身着律师袍,佩戴律师徽章,汇聚到位于浙江万里学院的宁波律师发展研究中心,升国旗、唱国歌、面向国旗庄严宣誓:“我是中华人民共和国律师,忠于宪法,忠于祖国,忠于人民,维护当事人合法权益,维护法律正确实施,维护社会公平正义,恪尽职责,勤勉敬业,为建设社会主义法治国家努力奋斗!”

“在这个重要日子开展律师集体宣誓,是律师行业尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法的重要实践。”市司法局有关负责人说。

近年来,我市律师围绕中

心,服务大局,哪里有建设,哪里就有宁波律师的身影。目前,宁波有律师事务所169家,律师3000余人,提前实现小康社会律师业发展万人比指标。宁波律师通过为民营企业开展“法治体检”、参与“僵尸企业”处置、开展律师调解试点工作、担任村(社区)法律顾问等,在服务企业、服务社会、服务民生中提供了优质精准法律服务,在维护当事人的合法权益、维护法律的正确实施、维护社会的公平正义中作出了重要贡献。

在推动律师业发展的同时,司法行政机关、律师协会坚持党建引领、严管厚爱,成立律师行业党委,健全律师管理工作机制,加强律师思想政治、职业道德和行业文化建设,培育造就新时代宁波律师队伍。这次律师集体宣誓活动,就是加强律师队伍建设的一项重要内容。

今天是第27个国际残疾人日 我市首批社会化助残服务组织授牌

本报讯(记者吴向正 通讯员范亚儿)今天是第27个国际残疾人日,由残联、市文明办、团市委、市民政局、海曙区政府联合主办的宁波市庆祝第27个国际残疾人日暨社会化助残组织授牌仪式,昨晚在海曙区文体中心举行。

今年国际残疾人日的主题是“赋予残疾人权力,确保包容与平等”,旨在促进人们对残疾问题的理解,动员全社会力量维护残疾人的尊严、权利和幸福,从而实现残健“平等、参与、共享、融合”,共创美好生活。

为进一步营造良好的扶残助残氛围,推进我市社会化助残组织健康发展,加快推进残疾人全面小康进程,市残联决定依托康复、托养、工疗等残疾人服务机构和特教学校,建设一批开放式助残志愿服务基地。

活动对我市首批社会化助残开放式服务基地与平台进行了授牌。海曙区馨之园社会助残服务中心被授予“宁波市社会化助残枢纽型服务平台”牌匾;宁海县桃源阳光家园、鄞州区东柳阳光驿站、慈溪市掌起镇阳光托养中心被授予“宁波

市残健共融开放式服务示范基地”牌匾。

另外,镇海区骆驼街道南一社区、余姚市凤山街道东江社区被授予“浙江省省级无障碍社区”牌匾,海曙区五谷画坊创意助残中心被授予“浙江省省级残疾人创业孵化示范基地”牌匾。宁波轨道交通助残志愿服务团队、宁波雨露·爱心同盟助残志愿服务团队、中国狮子联会浙江代表处宁波分区助残志愿服务团队、81890光明俱乐部助残志愿服务团队等被授予“宁波市社会化助残志愿服务团

队”旗帜。

庆祝活动中,大型残疾人专题文艺演出和授牌活动穿插进行,自始至终洋溢着残疾人自强不息、拼搏奋进,社会各界关心关爱、扶残助残的浓郁氛围。

目前,宁波共有36.6万余名残疾人,超过全市总人口的6%。近年来,我市残疾人事业发展成绩显著,持续走在全省前列。据统计,我市残疾人全面小康实现程度从87.96%提升到96.28%,残疾人家庭人均可支配收入达到34541元,均为全省最高。

12家智能经济企业落户杭州湾新区

本报讯(记者徐欣 杭州湾新区报道组赵春阳)“智汇杭州湾,创新新未来”2018宁波杭州湾新区智能经济产业资源对接会日前举行,百名智能经济产业的企业代表、服务机构高管、行业专家齐聚新区,就如何加快智能经济在新区的应用与发展展开讨论。

器、中电杉帝、慧联无限、康硕集团、理惠诚机器人、霄卓机器人、精辉新能源汽车控股等12家优秀企业签约落户“杭州湾中电信息港”。

卓越光谷打造的杭州湾中电信息港项目位于滨海新城,主要包含研发办公楼、双创空间、展示中心、邻里中心及精品酒店。产

业涵盖工业3D打印、汽车电子研发、物联网、信息安全、大数据应用、智慧城市建设六大板块,龙头企业及康硕集团作为首批入驻企业。

中电光谷集团相关负责人表示,杭州湾中电信息港将以推进新一代信息技术与制造业深度融

合为主线,坚持产业培育和应用推广两手抓,着力完善智能经济产业链和创新链,加快培育智能制造产业。

据悉,下一步,新区将牢牢抓住智慧产业发展的重大机遇,积极谋划人工智能、区块链技术应用、云计算、大数据产业集群,推动高新技术发展。

市供销社组织开展“东西部帮扶协作”农产品推介会 延边州黔西南州农产品齐亮相

本报讯(记者徐展新 通讯员施哲远)前两日,由市供销社、延边朝鲜族自治州供销社、黔西南布依族苗族自治州供销社联合主办的2018宁波供销社“东西部帮扶协作”农产品推介会在甬举办,为宁波市民带来了产自延边州、黔西南州的百余种特色农产品。

推介会现场,来自延边州长白山下的有机大米、东北虎公园核心区的富硒苹果以及黔西南州深山的板栗备受市民欢迎。推介会之外,海曙区、鄞州区、江北区、北仑区、余姚市、宁海县等地的八个农特产品展销中心设立了线下农特产品帮扶协作专柜,开展为期一周的促销活动。淘

宝、京东、善融商城的“宁波馆”,够阿拉、每日报到等电商平台也同步设立帮扶产品专区,不定期开展营销活动,助推两地农特产品销售增长、品牌提升。

此外,市供销社还将组织相关专业导师分别前往延边州、黔西南州,对两地致富带头人村干部、农产品电商销售从业人员、农民专业合作社负责人、种养大户负责人、农业企业经营管理者等人员进行专业性农产品电商培训,提升精准帮扶的力度和深度。



您身边的车管家 | 官方微信: 中基汽车集团